

# ಕೇಸರಿಯ ಹನಿಮೂನ್ ಟೂರ್ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಅದ್ಭುತ ರೋಮಾಂಚಕ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ನಿಮ್ಮದಾಗಿಸಿಕೊಳ್ಳಿ!

ಜೀವನದ ಸುಂದರ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ವಿಶೇಷ ಸಮಾರಂಭಗಳು ಇಲ್ಲದೇ ಆಚರಿಸಬಹುದಾಗಿದ್ದರೂ, ಅತ್ಯಂತ ವಿಶೇಷವಾಗಿರುವ ಸಂದರ್ಭಗಳನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಿಕೊಳ್ಳುವುದು ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇದಕ್ಕೆ ಹನಿಮೂನ್ ಕೂಡ ಅಪವಾದ ಎಂದೆನಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇದು ಜೀವನದ ಸುಂದರ ಅನುಭವಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಇದಕ್ಕೆ ಕೆಲವು ವಿಶೇಷವಾದ ಗಮನವನ್ನು ನೀಡುವುದು ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಮತ್ತು ಡೊಂಕುಡೊಂಕಾದ ಬೀಚುಗಳು, ಮೈಮರೆಸುವ ಸ್ಥಳಗಳು ಹಾಗೂ ಅನೇಕ ಮನಮೋಹಕ ದೃಶ್ಯಗಳಿಗಿಂತ ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚು ಬೇರೆ ಯಾವುದೂ ಉತ್ತಮವಾಗಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಮೈನವಿರೇಳಿಸುವ ಶೋಗಳು, ಫ್ರಿಲ್ಲಿಂಗ್ ರೈಡ್‌ಗಳು, ಹಸಿವನ್ನು ಬಡಿದೆಬ್ಬಿಸುವ ಅಡುಗೆಗಳು ಮತ್ತು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳು ಹನಿಮೂನ್‌ನ ಅನುಭವಕ್ಕೆ ಮತ್ತಷ್ಟು ಹೆಚ್ಚಿನ ಸವಿನೆನಪುಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸುತ್ತವೆ. ಇವೆಲ್ಲವೂ ಮತ್ತು ಇದಕ್ಕಿಂತಲೂ ಹೆಚ್ಚಿನವುಗಳು ಕೇಸರಿಯ ಪ್ರವಾಸ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿದ್ದು, ಇದನ್ನು ಹನಿಮೂನ್ ಜೋಡಿಗಳು ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಅಭಿಷೇಕ ಬಚು ಹಾಗೂ ಹಿಮಬಿಂದು ಅಂತಹ ಜೋಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದಾಗಿದ್ದು, ಅವರು ಕೇಸರಿಯ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರವಾಸದ ಅನುಭವವನ್ನು ಹೀಗೆ ಹಂಚಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಅವರು ಹೇಳಿದ್ದಷ್ಟೆ “ನಾವು ವಿವಾಹವಾಗಿದ್ದು 2013ರ ಮೇಯಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ವಿದೇಶದ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡುವುದು ಯಾವಾಗಲೂ ನಮ್ಮ ಕನಸಾಗಿದ್ದು, ನಮ್ಮ ಹನಿಮೂನ್ ಪ್ರವಾಸಕ್ಕಾಗಿ ಕೇಸರಿ ಟೂರ್ಸ್ ಅನ್ನು ಆಯ್ದುಕೊಂಡೆವು ಹಾಗೂ ಧೈರ್ಯಾಂಡ್ ಹೋಗಲು ನಿರ್ಧರಿಸಿದೆವು. ಕೇಸರಿಯು ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ, ಆಹಾರ, ಸ್ಥಳವೀಕ್ಷಣೆ ಹೀಗೆ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ರೀತಿಯಲ್ಲಿಯೂ ನಮಗೆ ಉಪಚಾರವನ್ನು ಒದಗಿಸಿದೆ. ನಾವು ಬೇರೆ ಹನಿಮೂನ್ ಜೋಡಿಗಳೊಂದಿಗೆ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಿದ್ದೆವು

ಮತ್ತು ಅವರು ನಮ್ಮ ಅತ್ಯುತ್ತಮ ಸ್ನೇಹಿತರಾದರು, ಹಾಗೂ ಇದರಿಂದ ನಮ್ಮ ಟೂರ್ ಇನ್ನಷ್ಟು ಸಂತೋಷದಾಯಕವಾಯಿತು. ಸಾರಿಗೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಅತ್ಯುತ್ತಮವಾಗಿತ್ತು, ಎಸಿ ಕೋಚ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಯಾಣವು ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಇನ್ನಷ್ಟು ಆರಾಮದಾಯಕವಾಗಿಸಿತು. ನಾವು ನಗರದ ಹೃದಯ ಭಾಗದಲ್ಲಿಯೇ ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಹೊಂದಿದ್ದರಿಂದ ಅಲ್ಲಿನ ಶಾಪಿಂಗ್ ತಾಣಗಳು, ಬೀಚ್‌ಗಳ ಹಾಗೂ ಬೇರೆ ಆಕರ್ಷಣೆಗಳನ್ನು ಪತ್ತೆ ಮಾಡುವುದು ಸುಲಭವಾಯಿತು. ಪ್ರವಾಸ ಯೋಜನೆಯೂ ಉತ್ತಮ ಹಾಗೂ ಚೆನ್ನಾಗಿ ವಿವರಿಸಿದ್ದಾಗಿತ್ತು, ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸ್ಥಳವನ್ನೂ ವೀಕ್ಷಿಸಿದವು ಹಾಗೂ ಆನಂದಿಸಿದವು. ಆಹಾರವೂ ಅದ್ಭುತವಾಗಿತ್ತು, ಅವರು ನಮಗಂದು ವಿಶೇಷ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತೀಯ ಆಹಾರವನ್ನು ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿದ್ದರು, ಇದು ಸ್ಥಳೀಯ ದಕ್ಷಿಣ ಭಾರತದ ತಿಂಡಿಯ ರುಚಿಗಿಂತ ಬೇರೆಯಾಗಿರಲಿಲ್ಲ. ಶಾಖಾಹಾರ ಹಾಗೂ ಮಾಂಸಾಹಾರದ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ಜೈನರ ಆಹಾರ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲ ಧೈ ಅಡುಗೆಗಳ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನೂ ಲಂಚ್ ಹಾಗೂ ಡಿನ್ನರ್ ಸಮಯಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿತ್ತು. ಅವರು ಪ್ರತಿದಿನ ಬೇರೆ ಬೇರೆ ರೆಸ್ಟೋರಾಂಟ್‌ಗಳಿಗೆ ಒಯ್ದರು, ಆಹಾರವೂ ಅದ್ಭುತ ಹಾಗೂ ರುಚಿಕರವಾಗಿತ್ತು. ಸಾಕಷ್ಟು ಸ್ನಾಕ್‌ಗಳು ಹಾಗೂ ನೀರನ್ನು ಪ್ರವಾಸದ ಉದ್ದಕ್ಕೂ ಒದಗಿಸಿದರು. ನಮ್ಮ ಪ್ರವಾಸದ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಸಮರ್ಥರಾಗಿದ್ದರು, ಕಾಳಜಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಿದ್ದರು ಹಾಗೂ ಸ್ನೇಹಪರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವ ಹೊಂದಿದ್ದರು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಸ್ಥಳವೀಕ್ಷಣೆಯನ್ನೂ ಸಾಧ್ಯವಾಗಿಸಿದರು. ಅವರು ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ ನಡೆಸಿಕೊಟ್ಟರು ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಪ್ರವಾಸವು ಮರೆಯಲಾಗದ ಅದ್ಭುತ ಅನುಭವವನ್ನಾಗಿ ರೂಪಿಸಲು ನಮಗೆ ಕೇವಲ ಸ್ಥಳವೀಕ್ಷಣೆಗೆ ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ, ಆಹಾರ ಹಾಗೂ ಶಾಪಿಂಗ್‌ನಲ್ಲಿಯೂ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡಿದರು. ನಾವು ಕೆಲವು ಅತ್ಯಂತ

ಸುಂದರವಾದ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸಿದವು ಹಾಗೂ ಪ್ರಾರಾ ಸೇಲಿಂಗ್, ಸ್ವಿಡ್ ಬೋಟ್ ರೈಡ್, ಈಜು ಮುಂತಾದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಿದವು. ನಾವು ಸುಂದರ ಹವಳಿನ ದ್ವೀಪಗಳು, ಪಟ್ಟಿಯದ ನಾಂಗ್‌ನೂಚ್ ಹಳ್ಳಿ, ಬ್ಯಾಂಕಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಮೇಡಂ ಟುಸ್ಸಾಡ್ ವ್ಯಾಕ್ಸ್ ಮ್ಯೂಸಿಯಂ ಹಾಗೂ ಬೇರೆ ಸ್ಥಳವೀಕ್ಷಣೆಗಳನ್ನು ಆನಂದಿಸಿದವು. ಇದು ನಿಜಕ್ಕೂ ಎಲ್ಲ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಪ್ರವಾಸವಾಗಿದ್ದು, ಒಳ್ಳೆಯ ಪ್ರವಾಸದ ಮ್ಯಾನೇಜರ್ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಅನೇಕ ಮುನ್ನೇರ್ಪಾಡುಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಇದು ನಾವು ಕೇಸರಿಯ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಿದ ಮೊದಲ ಸಲವಾಗಿತ್ತು ಹಾಗೂ ನಿಜಕ್ಕೂ ಅವಿಸ್ಮರಣೀಯ ಅನುಭವವಾಗಿತ್ತು. ನಾವು ಇನ್ನೂ ಹೆಚ್ಚಿನ ಖುಷಿಯ ಅನುಭವಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಆಶಿಸುತ್ತೇವೆ ಮತ್ತು ನಮ್ಮ ಕುಟುಂಬ ಹಾಗೂ ಸ್ನೇಹಿತರಿಗೆ ಕೇಸರಿ ಟೂರ್ಸ್ ಜೊತೆ ಪ್ರವಾಸ ಮಾಡಲು ಸಲಹೆ ಮಾಡಿದ್ದೇವೆ.”

ಧೈರ್ಯಾಂಡ್ ಕೇಸರಿಯ ಹನಿಮೂನ್ ತಾಣಗಳಲ್ಲಿ ಒಂದು ತಾಣವಾಗಿದ್ದು, ಕೇಸರಿಯ ಹನಿಮೂನ್ ಟೂರ್ಸ್‌ನ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ದಂಪತಿಗಳು ಹನಿಮೂನ್‌ಗಾಗಿ ಹೋಗಲು ಇಚ್ಛಿಸುವ ಮಾರಿಷಿಯಸ್, ಮಾಲ್ಡೀವ್ಸ್, ಸ್ವಿಝರ್‌ಲ್ಯಾಂಡ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂತಹ ಜಗತ್ತಿನ ಕೆಲವು ಅದ್ಭುತವಾದ ವಿದೇಶಿ ತಾಣಗಳಿವೆ, ಇವು ಜಗತ್ತಿನ ಅನೇಕ ಸುಂದರವಾದ ಮನಮೋಹಕ ಸ್ಥಳಗಳನ್ನು ವೀಕ್ಷಿಸುವ ಅವಕಾಶವನ್ನು ನಿಮಗೆ ನೀಡುತ್ತವೆ. ಅಷ್ಟೇ ಅಲ್ಲದೇ ಶಿಮ್ಲಾ, ಮನಾಲಿ, ಕೇರಳ, ಅಂಡಮಾನ್ ಇತ್ಯಾದಿಗಳಂತಹ ದೇಶಿ ತಾಣಗಳೂ ಈ ಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿವೆ. ನಿಮ್ಮ ಪ್ರೀತಪಾತ್ರರಿಗೆ ಪ್ರವಾಸವನ್ನು ಉಡುಗೊರೆಯಾಗಿ ನೀಡಿ ಮತ್ತು ನೀವು ಅವರ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರೀತಿಯ ಜೀವನವನ್ನು ಆರಂಭಿಸುತ್ತಿರುವಂತೆಯೇ ಸಂತೋಷದ ಸವಿನೆನಪುಗಳ ಕ್ಷಣಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸಿ!



## ಪ್ರೀತಿಯ ಪಯಣದ ಸಂಭ್ರಮವನ್ನು ಆಚರಿಸಿ!

Code	Days		
CH 10	Shimla Manali Chandigarh	Dec 14, 24	• Jan 3, 17
CD 07	Enchanting Kerala	Dec 13	• Jan 24
CM 07	Mauritius	Dec 2, 30	• Feb 14
CT 07	Thailand	Dec 1, 15	• Jan 12, 26
CG 05	Singapore	Jan 24	• Feb 14



ಒಂದು ಮರೆಯಲಾಗದ ಅನುಭವ

www.kesari.in  
BENGALURU- 41282222